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Hangute nepnmeTp atux douryp?

3aTtpygHaeTechb?
A KTO 3HaAET, YTO Takoe nepmumeTp?




1. Hayuunmca namepsaTb
nepumeTp.

2. lo3HakoMumcs c hopmyriou
HaxoXaeHus nepumMmeTpa
NMpPSAMOYrorfibHMKa U KBagpa




1. HayepTu NpAMOYronbHUK .

2. U3mepb AnNnHbI BCeX CTOPOH Mo
nopsgky.

3. Cnoxu Anvibl BCEX CTOPOH.

6
CM+3CM+6CM+3CM=18 CM
CMN




QCyMMa ANMH CTOPOH MI0CKOW
reoMeTpmnYecKkon urypsol
(MHOroyrosibH1Ka)

O603HayeHne — P

EAVHULBI NI3MEPEHUSA: MM, CM, AM, M, KM




NepumeTp - s10 cymma AnuvH Bcex
CTOPOH a

P=a+b+a+b

P=a+b+c




Bonpoc.
Kak MOXHO ObICTpee HauTu nepuMeTp NPAMOYrofibHUKa?

P=(a+b)-2




Bonpoc.
Kak MOXHO ObICcTpee HauTn nepumeTp
npsAMoyronbHuKa?

P= a-2+b-2




Bonpoc.
Kak MOXXHO ObICTpee HanTu nepumeTp

KBa ?

P

at+tad+ad-+t

a-4




N

YTO HOBOrO y3HanNu Ha ypoke?

UTOo Takoe nepumeTp?

Kak Hantu nepumeTtp npsimoyrosribHUKa? A
KBagpara?

HasoBuTte hopmMmyny nepumeTpa

NPAMOYrosibHUKa.
B KakuX )KM3HEeHHbIX cuTyaumsax
HeoOxoaQuMo SR

yMETb USMEPATb NepumMe 1t




MHe BCE€ HOHATHO.
Bc€ BBITOJTHUIT BEPHO!

A eme coMHEBAaIOCh.
Jlonmyckaro OIIMOKH.

MHue 0oJIbIIas 4acTh 3a0aHUU
HEOOHATHA. MHE HY>KHA ITOMOILIb.




Cnacmbo 3a BHMMaHue!




